

# 世界葡萄酒大赛巴州斩获 17 枚奖牌

本报库尔勒6月23日讯(记者 张效红 通讯员 李孟尧)日前,2025年第22届Decanter世界葡萄酒大赛(DWWA)正式公布大赛结果,巴州焉耆盆地产区共有17款葡萄酒夺得大赛奖项,斩获5银

12铜。Decanter世界葡萄酒大赛(DWWA)创办于2004年,是全球规模最大、影响力最广的葡萄酒赛事。大赛经过多轮严格的盲品评审,评选出全球葡萄酒精品。巴州焉耆盆地

产区此次斩获的17枚奖牌,占新疆产区的37%(新疆46枚),较2024年第21届Decanter世界葡萄酒大赛(DWWA)增加了12枚奖牌,增长率为240%。其中,银奖增加4枚,铜奖增加8枚。

巴州林草局相关负责人表示,巴州大力支持葡萄酒企业参加Decanter世界葡萄酒大赛(DWWA)等国内外权威葡萄酒赛事,自治区葡萄酒产业发展专项资金也对葡萄酒企业荣获奖项制定了相应的

补助政策。未来,巴州将继续加大对葡萄酒企业在基地建设、种植、加工、销售及品牌推广方面的扶持力度,制定优惠政策,优化发展环境,推动焉耆盆地葡萄酒产业高质量发展。

## 自治州新任职干部专题培训班开班

本报库尔勒6月23日讯(记者 赵富强 通讯员 胡文兵 师岩)23日,完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略专题研讨暨自治州新任职县处级副职、乡科级正职干部专题培训班,在巴州党委党校(行政学院)开班。全州106名干部齐聚一堂,开启为期两周的“充电蓄能”之旅。

此次培训内容丰富、形式多样,将通过专题辅导、小组研讨、全班交流和自学等多种方式,全方位、多角度助力学员提升综合能力。在内容设

置上,紧密围绕当下重点工作与发展需求,涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想,帮助干部深刻领会党的创新理论,把握时代脉搏。深入学习完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,引导干部从战略高度审视谋划新疆工作,明确自身在维护新疆稳定与发展中的责任使命。坚持铸牢中华民族共同体意识,促进民族团结,推动各民族交往交流交融。弘扬培育社会主义核心价值观,为干部树立正确的价值导向。紧贴民生

推动高质量发展,让干部明晰如何在工作中践行以人民为中心的发展思想,提升群众生活品质。加强党对新疆工作的领导,强化干部政治意识和组织观念,确保各项工作沿着正确方向推进。

参训学员纷纷表示,将珍惜此次学习机会,努力提升自身素质,将所学知识转化为实际工作能力,以更加饱满的热情、更加扎实的作风,为巴州稳定与发展贡献力量,在各自岗位上发光发热,不负组织的信任与重托。

## 自治区“三普办”对巴州三普工作开展指导

本报库尔勒6月23日讯(记者 薛云少 通讯员 王金国)18日至20日,自治区第三次全国土壤普查领导小组办公室(简称自治区“三普办”)组成督导组,对巴州三普工作开展指导,覆盖普查数据汇总、图件绘制、报告撰写等关键环节,旨在及时发现、解决问题,推动普查成果高质量形成。

在数据汇总环节,督导组要求各县市审核土壤样品检测数据的完整性与准确性,确保每一项数据都经得起推敲。针对部分数据录入不规范的

问题,督导组要求立即整改,强调数据质量是普查成果的生命线,任何细微差错都可能影响后续分析与决策的科学性。

督导组有关负责同志表示,此次检查指导,是对三普成果形成工作的一次全面“体检”,目的在于及时发现问题、解决问题,确保普查成果真实可靠、科学实用。下一步,为提升基层技术人员业务能力,自治区计划举办三普成果形成培训班,分享经验,解答技术难题,为后续成果形成工作的顺利推进奠定基础。

## 自治区耕保中心检查指导巴州肥料监督管理工作

本报库尔勒6月23日讯(记者 薛云少 通讯员 王金国)记者从巴州农业农村局获悉,18日至20日,自治区耕地质量监测保护中心(以下简称自治区耕保中心)检查指导小组,在巴州开展了肥料监督管理检查指导工作。

此次检查指导,围绕肥料生产、流通和使用全链条展开。在肥料生产环节,检查指导小组重点检查生产企业资质证书是否齐全有效、原材料进货查验记录、生产过程记录及是否按照标准工艺流程组织生产等。在流通领域,检查指导小组深入各大农资市场和肥料经销门店,查看肥料产品进货渠道是否正规,是否建立并执行索证索票和进销货台账制度,产品包装标识是否符

合国家标准等。

检查指导小组还深入田间地头与农户交流,了解肥料使用情况,现场指导农户科学施肥,普及肥料真假识别、科学施用方法等知识,提高农户质量意识和维权能力。同时,鼓励农户如发现质量不合格或存在问题的肥料产品,及时向当地农业农村部门或市场监管部门举报。

自治区耕保中心相关负责人表示,肥料质量关乎农业生产安全和农产品质量安全,关乎农民切身利益。下一步,该中心将持续强化肥料监督管理,加大抽检力度和频次,指导县市严厉打击各类肥料质量违法行为,切实保障农业生产用肥安全,为全区农业高质量发展保驾护航。

## 库尔勒市社区干部赴石家庄学习交流活动结束

本报库尔勒6月23日讯(记者 衡红丽 通讯员 李荫全)20日,库尔勒市选派的50名社区干部结束在河北省石家庄市为期10天的基层社区治理创新实践学习活动,并举行结业仪式。此次学习旨在借鉴先进地区社区治理经验,拓宽工作思路,提升基层治理水平,为库尔勒市社区治理工作注入新活力。

学习期间,学员们通过专题讲座、实地观摩、案例分析等形式,深入学习石家庄市在党建引领基层治理、社区服务

创新、智慧社区建设等方面的先进经验和成功做法。在专题讲座中,石家庄市委党校教师围绕社区治理的重点难点问题,结合实际案例进行了深入浅出的讲解。在实地观摩环节,学员们走进多个特色社区,亲身感受当地社区治理的创新举措和显著成效,学习如何整合资源、优化服务流程、充分调动居民参与社区治理的积极性等方面的实用经验。

结业仪式以讨论研讨形式举行。学员们畅谈学习收获,

分享各自在学习中的感悟和体会。教师对学员们提出的问题予以解答,并结合理论知识和实际案例为学员们理清思路、指明方向。

此次活动为库尔勒市社区干部搭建了开阔视野、交流学习的平台。学员们纷纷表示,将把在石家庄学到的先进经验和创新理念带回库尔勒,结合实际运用到社区治理工作中,努力提升社区治理能力和服务水平,为居民群众提供更加优质、高效、贴心的服务,推动社区治理工作再上新台阶。

## 强化重大基础设施和优势产业项目支撑 稳扎稳打推动经济运行持续向好

(上接1版)他强调,和静县实现大发展,要把铁矿等优势资源转化作为重要抓手和发力方向。要加大重点矿企和重大项目投资建设力度,持续扩大产业规模,提升产业集聚发展水平,加快打造支撑县域高质量发展的重要支柱。要积极推进矿山自动化、智能化、无人化建设,提高安全水平和整体发展效能,培育新质生产力。要推进矿产资源开发和生态环境保护协调发展,打造绿色矿山,推动矿业转型升级。

马兴瑞在调研中强调,要

把党中央关于“稳就业、稳企业、稳市场、稳预期”的部署要求具体地落实到经济社会发展各领域各环节,立足资源禀赋培育壮大特色优势产业,催生高质量发展新动能新优势,推动经济稳定运行基础更加牢固、支撑更加有力、质效持续提升。要围绕建设现代化产业体系、现代化基础设施体系等,充分发挥重大项目投资带动作用,提高重点产业发展质效,推进基础设施加快实现互联互通、共建共享、协调联动。要把提高经济增长的就业带动力作

为重要出发点,坚持依靠产业发展促进就业,城镇产业发展和乡村产业培育都要重视扩大就业容量,带动各族群众收入稳步增加。

马兴瑞强调,当前,深入贯彻中央八项规定精神学习教育正在扎实推进,要坚持严的标准不放松,把解决突出问题作为重要导向,持续深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治,紧盯违规吃喝顽疾等堵漏洞、强震慑,防止歪风邪气反弹回潮,切实把学习教育成效转化为作风建设实绩,改革发展实效。

(上接1版)学生们分组登上帆船,在专业教练指导下完成“迎风转向”“团队协作控帆”等基础训练。通过这种“以练促融”模式,青少年不仅提升了帆船技能,更通过共同完成任务深化了情感联结。“帆船运动需要团队协作,这种协作精神是铸牢中华民族共同体意识的重要载体。”博湖县教科局党组书记鲁军表示,将把帆船运动纳入学校特色课程,建立体教融合长效机制,为新疆体育事业储备后备力量。

此次赛事的成功举办,是博湖县深入实施“旅游+”战略,推动文旅融合、体旅融合发展的又一重要举措。近年来,博湖县充分发挥水域资源优势,承办全国赛艇海岸沙滩冲

刺赛、皮划艇马拉松赛、全国沙滩排球巡回赛等体育赛事,高标准办好环湖自行车赛、“西海秦博杯”帆船赛等赛事,让“赛事+旅游”成为博斯腾湖旅游新的增长点。新疆博斯腾湖旅游有限公司董事长、总经理张淇凯表示,将以此次赛事为契机,进一步加大“体育+旅游”融合发展力度,打造更多具有特色的旅游产品和赛事活动,吸引更多游客来到博湖,感受博湖魅力。

“帆船赛事不仅是竞技舞台,更是文化桥梁。我们以水为媒、以帆为桥,让博斯腾湖成为展示新疆多元魅力的窗口,进一步促进各民族交往交流交融。”博湖县文化体育广播电视和旅游局副局长张栋说。

